Ressort: Politik

Juso-Chef Kühnert will auf "NoGroKo"-Tour durch Deutschland gehen

Berlin, 11.01.2018, 12:38 Uhr

GDN - Mit ungewöhnlichen Mitteln will Juso-Chef Kevin Kühnert die SPD von einer Ablehnung der Großen Koalition überzeugen: Er werde auf eine "NoGroKo"-Tour durch Deutschland gehen, sagte der Vorsitzende der SPD-Jugendorganisation in der Video-Reihe "Eine Frage der `Zeit`" auf "Zeit-Online". Er werde im Land unterwegs sein und "insbesondere mit vielen Delegierten sprechen", so Kühnert.

Er sei optimistisch, auf dem SPD-Parteitag kommende Woche eine Mehrheit gegen die Große Koalition zu erreichen, sagte der Juso-Chef. "Die Stimmung an der Basis ist immer noch verheerend, was die Große Koalition angeht. Deswegen glaube ich, dass wir gute Chancen haben. Und wenn nicht, kommt immer noch der SPD-Mitgliederentscheid." Kühnert nannte drei Punkte, warum die Große Koalition für die SPD abzulehnen sei: "Es bleibt dabei, die Große Koalition ist am 24. September abgewählt worden, minus 14 Prozentpunkte für Union und SPD sind eine ziemlich deutliche Sprache." Zweitens wisse man, "welche Art von Politik die Große Koalition der vergangenen zwölf Jahre gemacht hat. Das war eine sehr zukunftsvergessene Politik", so Kühnert. "Und der dritte Punkt ist, wir wollen nicht der AfD zur Oppositionsführerschaft im Bundestag verhelfen. Das soll nun wirklich nicht sein."

Bericht online:

https://www.germandailvnews.com/bericht-100455/iuso-chef-kuehnert-will-auf-nogroko-tour-durch-deutschland-gehen.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:

V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV:

Haftungsausschluss:

Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der allein jeweilige Autor verantwortlich.

Editorial program service of General News Agency:

United Press Association, Inc. 3651 Lindell Road, Suite D168 Las Vegas, NV 89103, USA (702) 943.0321 Local (702) 943.0233 Facsimile info@unitedpressassociation.org info@gna24.com www.gna24.com